ASSEMBLEE GENERALE STAND DE TIR DES S.O.R. RUMILLY 

Notre assemblée générale c’est tenues le 21 février 2020  à la maison de l’Albanais.

Le Président Frank ODOBEL ouvre la séance et remercie l’assistance de son assiduité (plus 80 tireurs présents) ; puis il  souhaite la bienvenue aux élus : Monsieur le Vice Président du Conseil départemental Christian HEISON  et le premier adjoint au Maire Raymond FAVRE en charge des associations à Rumilly.
Il souhaite aussi la bienvenue à Jacques GONNET Président de la Cible des Isles à Annecy et Président de l’association des Sous-officiers de Reserve de la Haute Savoie.
La  Cible des Isles utilise nos installations une fois par mois.
Le  rapport moral  du Président rappel la stabilité de nos effectifs.
Notre association comporte 268 tireurs dont 26 femmes et 18 membres externes licenciés dans d’autres clubs. Parmi nos tireurs, nous avons 45 militaires en activité ou en retraite.
Notre organisation permet avec une convention de faire s’entrainer au tir la plus part des brigades de gendarmerie de la Haute Savoie. 

Frank félicite les tireurs pour  le respect de nos installations et dans l’ensemble un bon comportement  sur les pas de tir de nos tireurs.

Dans le registre des compétitions le Président marque à nouveau des résultats  exceptionnelles sur les pas de tir départementaux et nationaux et particulièrement  au Championnat de France Armes Anciennes et Arquebusier de France.
Puis le Président fait état des événements  de l’année ; particulièrement  l’étude et la faisabilité de l’insonorisation de nos stands face aux riverains toujours plus nombreux à Rumilly. Les travaux en cours d’étude vont se réaliser cette année.
Enfin notre président rappelle tout le travail restant à faire pour maintenir nos stands et continuer à vous recevoir dans de bonnes conditions. 
Le rapport Moral de Frank est approuve à l’unanimité et beaucoup applaudi.

Armand BRANCHARD  responsable sportif, donne lecture du rapport d’activité de l’année. Pendant cette année sportive, nous avons organisé les concours amicaux dans nos stands et avons participé aux concours externes. Nos Tireurs ont ramené de nombreuses médailles au cours des concours régionaux et nationaux.  
Gérard DIDIER, notre trésorier, commente l’état de nos finances avec un résultat positif de plus de 6000€. Avec nos réserves permettra de financer les gros travaux d’insonorisation.
Nos contrôleurs étant absent c’est Yves CROSET qui lis le rapport des contrôleurs. Le rapport fait apparaitre une bonne gestion de la comptabilité avec aucune anomalie. Les contrôleurs proposent de donner quitus au Trésorier Gérard DIDIER. Le quitus est voté à l’unanimité.
Viens ensuite le vote du tiers sortant du Comité et Bureau de notre association. Sont sortants réélus : Fréderic CONTET, Stéphane DAL MORO, GLESAZ Henri, BRANCHARD Paulette et QUETANT Pierre. Nous avons un candidat  Léon  REMIAT qui est élu par l’assemblée.

Jacques GONNET, Président de l’UDASOR, association regroupant les Sous-officiers de réserve, nous a  remercié pour nos relations amicales entres nos deux club et félicite l’organisation  et le Président ainsi que son équipe.

Enfin Yves Crozet, tireur sportif, comme chaque année retrace un moment historique de notre histoire ; cette année sur la Colonisation. Toujours aussi apprécié par l’assemblée  vue de la qualité de notre conteur. 

La parole est donnée à nos élus présents, Monsieur Raymond Favre a félicité le Président et son équipe pour  le dynamisme et la qualité de notre association.  Monsieur Christian HEISON  actuellement en campagne d’élection Municipale à Rumilly applique son devoir de réserve  et ne fait aucune déclaration ; c’est tout de même un grand plaisir de la compter parmi nous comme chaque année.
Enfin les questions diverses où nous avons une demande par courrier concernant les Gongs au 50 Mètres. Frank répond  que nous ne mettons plus de Gongs suite aux dégâts des tireurs ; mais il appartient à chacun d’apporter son Gongs et de le remporter après le tir.

Il y a eu un débat entre tireur concernant des éclats rendant le tir dangereux ?? Démenti par d’autres tireurs…ouf. Nous nous serions bien passés de tel propos devant les élus. Le tir sportif a déjà assez de détracteurs sans que nos propres tireurs entache notre sport
Pour clôturer cette assemblée notre Président félicite tout les bénévoles, sans quoi rien ne se ferait. 
Le verre de l’amitié, agrémenté de quelques friandises termine cette sympathique réunion.   

